

Druh papouška	HPC	HPF	HSF	ALC	ALF	ASF	PLC	PT	JUV
Papoušek šedý (Žako)	✓							■	od 7. dne
Amazoňan	✓			⊗ !			⊗		od 7. dne
Andulka		✓	✓		⊗	⊗			od 7. dne
Kanárek			✓			⊗			od 7. dne
Korela		✓	✓		⊗	⊗			od 21. dne
Kakadu (HPC + PT nepodávejte Kakadu růžovým)	✓			⊗			⊗	■	od 7. dne
Aratingy, Amazónci, Pyrury	✓	✓		⊗	⊗		⊗	■	od 7. dne
Lori (doporučujeme přimíchat do nektaru nebo kaše)		✓	✓		⊗	⊗			od 7. dne
Agapornis		✓	✓		⊗	⊗			od 7. dne
Ara	✓							■	od 7. dne
Papoušek žlutotemenný	✓	✓		⊗	⊗		⊗	■	od 7. dne
Papoušiček šedokřídý		✓	✓		⊗	⊗			od 7. dne
Senegálský papoušek	✓	✓		⊗	⊗		⊗	■	od 7. dne
Papoušek mniší		✓	✓		⊗	⊗			od 7. dne

Zkratky:

HPC - High Potency Coarse

HPF - High Potency Fine

HSF - High Potency Super Fine

ALC - Adult Lifetime Coarse

ALF - Adult Lifetime Fine

ASF - Adult Lifetime Super Fine

PLC - Pepper Lifetime Coarse

PT - Power treats

JUV - Juvenile Hand-feeding



Vysvětlivky znaky:

Hlavní zdroj

Hlavní zdroj po 6ti měsících na High potency

Amazoňan musí přejít na řadu Adult Lifetime

Jako svačina, požitek, odměna

Vysvětlivky:

Coarse produkty: jsou vhodné jako hlavní krmivo pro střední až velké papoušky, jako jsou Ary, Kakadu, Africké šedé, Amazoňané a jihoameričtí papoušci, např. aratinga sluneční. Velmi vhodné také pro větší druhy tukanů.

Fine produkty: jsou vhodné jako hlavní krmivo pro menší až středně velké ptáky, jako jsou Korely, Andulky, Rosely a papoušci mniší. Vhodné také pro (okrasné) holuby, pěnkavy a lorie.

Super Fine produkty jsou vhodné jako hlavní krmivo pro menší ptáky, jako jsou andulky, neofémy, kanárci a pěnkavy.

HIGH POTENCY

Všichni ptáci by měli začít se změnou stravy úvodním 6ti měsíčním programem na High potency. U Afrických šedých a větších druhů Ar se doporučuje zůstat na High potency celý rok. To poskytuje maximální nutriční podporu pro efektivní konverzi. Některé střední až velké druhy papoušků mohou být krmeni tímto krmivem po celý svůj život jako např. Africký šedý, Kakaduové, větší druhy amazónek, pyrur apod., Eklektus, Ara. Kromě toho je vhodné i pro ptáky s dočasnými speciálními potřebami jako např: papoušci kteří se rozmnožují, přepeřují, mají nadváhu, podváhu, částečně aktivní, chocáni v chladném klimatu, zotavují se z nemoci, jsou postiženi onemocněním jater, ledvín a geriatcké papoušky.

ADULT LIFETIME

Po uplynutí 6ti měsíců na krmivu High potency může být většina papoušků převedena na řadu Adult lifetime. Papoušci v přeřevovací období by měli být krmeni řadou Hgh potency. Některé druhy jako Afričtí šedí a větší druhy Ar by měli zůstat na High potency radě celoročně.



www.mistrpet.cz